

# 点亮“微心愿”，童心助成长

## 中央花园幼儿园携手常州日报社“周末关爱”，走进藻江社区慰问生活困难居民



市慈善总会会长蒋自平带着慰问品来到了徐文浩家中



幼儿园老师代表和幼儿家庭代表看望孙以香

本报讯(谢孟 谢凝晔 王婧 庄奕 徐洋 图文报道)6月24日上午,常州市慈善总会、常州日报社和常州市机关幼儿园联合主办的“点亮‘微心愿’童心助成长——常州市中央花园幼儿园关爱行动进社区活动”在新北区三井街道藻江社区邻里党群乐享空间举行。中央花

园幼儿园向常州日报社“周末关爱”慈善基金捐赠爱心义卖所得善款4765.7元。这也是该基金成立以来接收的来自教育单位的首笔捐赠。

当天,活动主办方和承办方有关人员分六路上门慰问了困难居民家庭,中央花园幼儿园的捐赠善款被用于采购心愿

实物,“周末关爱”慈善基金出资6000元,资助每户家庭各600元。

作为常州市机关幼儿园教育集团的第一所分园,中央花园幼儿园传承机关幼儿园美文特色教育,让阅读成为一种习惯,充盈孩子的童年生活。今年“世界读书日”期间,中央花园幼儿园开展了“沐春光·品书香·传爱心”图书义卖活动,孩子们对闲置的图书自主定价开展义卖,共筹到善款4765.7元。

据悉,中央花园幼儿园图书义卖公益活动已持续开展3年,前两年募集的善款多被用于关爱残疾儿童。今年,幼儿园对接了常州市慈善总会和常州日报社“周末关爱”慈善基金,将义卖善款全部捐赠给“周末关爱”慈善基金,进社区扶贫助学。

当天上午,市慈善总会会长蒋自平带领一路幼儿家庭和教师代表来到6月21日在常州晚报“周末关爱”栏目发布微心愿的徐文浩家中,送上了米、油、牛奶、洗衣液、600元慰问金以及两个书包套装。“谢谢社会各界对我们一家人的关心。我的身体正在逐渐恢复中。”徐文浩说。在另一户发布微心愿的居民孙以香家,接过《童年》《小英雄雨来》《爱的教育》等书籍和书包套装、一副羽毛球拍时,孙以香的喜悦之情溢于言表。

本次活动由常州市中央花园幼儿园、藻江社区新时代文明实践站和常州日报社“周末关爱”栏目组联合承办。



## 工会“娘家人”及时关爱慰问患病货车司机

本报讯(秋冰 常工宣 郭晓阳 高岷 图文报道)21日,看到工会“娘家人”专程来家里慰问,甄体龙感激地说:“幸亏加入了工会!有难时有工会‘娘家人’作后盾,特别感动、特别踏实。”

今年39岁的甄体龙是安徽省六安市霍邱县人,一直从事货车运输工作。2018年,甄体龙贷款60万元自购了一辆大货车,为我市的物流公司运送货物。常年在常州、浙江、安徽等地做货运的甄体龙,身体一直很好,从来没感到哪里不舒服。但今年6月4日,刚把货送到杭州的甄体龙,突感腰部不适,忍痛一晚后,到南京大学医学院附属鼓楼医院做检查,最后被确诊为“肾癌”。经过会诊,他于6月11日接受手术,把发生癌变的一只肾给摘除了。

尽管家境并不富裕,但甄体龙之前一直过着平凡而快乐的生活。直到一张“肾癌”报告的出现,原本平静的日子被撕开了一道口子。要在短时间内筹足10多万元的高额医疗费,甄体龙一家犯难了。无奈之下,他在“水滴筹”平台上发起了“大病筹款”。

这则“大病筹款”信息很快被市总工会发现。常州市

和溧阳市新就业形态劳动者行业工会联合会根据今年“货车司机集中入会行动”中向加入工会的货车司机赠送四项专属福利,随即启动了对该货车司机的关心关爱行动。6月21日,市总工会党组书记、副主席张小军也专程带队赶到位于溧阳市后街新村的甄体龙家,为其送上慰问品和慰问金5000元,并叮嘱他安心养病。

张小军说:“关心、关爱货车司机是今年工会的重点工作之一。将‘与路为伴、以车为家’的货车司机们邀请加入工会组织,不仅要让他们感受到加入工会‘大家庭’的温暖,更要让这个行业的从业人员有组织依靠、有稳定收入、有职业尊严。工会既要做好货车司机的人落地工作,更要做好他们入会后的后半篇文章。”

据悉,自今年4月市总工会启动全市货车司机入会落地工作以来,共有28219名货车司机加入工会组织。除向入会的司机赠送四项专属福利外,市新工联合会还组织开展了座谈会、“8+X”综合服务集市、端午礼包幸运送等活动,努力做好服务保障工作,最大限度把货车司机吸引过来、组织起来、稳固下来。

## 西太湖千万教育发展光彩基金发放

本报讯(周健 周茜)24日,西太湖千万教育发展光彩基金发放座谈会在“两湖”创新区规划展示馆举行,一批优秀教育工作者获表彰。

去年底,苏文电能科技股份有限公司、伟驰控股集团有限公司旗下的苏澳融资租赁(江苏)有限公司分别出资1000万元,成立西太湖千万教育发展基金,推动教育和产业、城市深度融合,助力打造面向未来、面向“两

湖”的优质教育发展环境。

基金每年对园区幼儿园、小学、初中的“三名”工程项目、优秀教育工作者、学校特色项目等进行奖励,对贫困学生进行助学和奖学,资助各园、校建设和改善教学设施等。

此次活动对西太湖的名师、名班主任、名校长“三名”工程项目以及优秀教育工作者进行了表彰。“三名”代表分享教育经验。

优质的教育,不仅是“两湖”创新区核心区打造“新城市、新产业、新人才”的刚需,也是加分项。随着西太湖外国语学校、武进机关幼儿园星湖实验园、武进区威雅实验学校高中部相继投入使用,华师大附属西太湖学校、南医大常州医疗健康园加快建设,以及省常中西太湖校区签约落户,西太湖逐渐形成国内国际全包含、公办民办全覆盖的终身教育体系。

## 众人合力勇救落水儿童

本报讯(吴燕翎 戚宇凡)“真是太感谢你们了,如果没有你们的及时相助,我们的孩子可能会遇到生命危险……”日前,市公安局新北分局薛家派出所发生了感人的一幕,10岁男童童(化名)的父母来到派出所,将一面锦旗送给了派出所民警及见义勇为的热心市民戚展朋、郭金山等人。

前几日,薛家居民戚展朋和往常一样在店里工作,突然,“薛家北广场有孩子落水了”,急促的呼喊声打破了宁静。他赶紧从店里跑出来,循着呼喊声沿河岸边跑边找,终于在河边楼梯拐角处,发现了漂浮在河中的孩子。当时情况十分危急,戚展朋来不及脱衣服,翻过围栏跳入水中,仅仅十几秒便抱着昏迷的小

男孩游回了岸边。岸边的热心市民中,正巧郭金山是护士,他伸出双手接应。戚展朋上岸后赶紧为孩子进行心肺复苏。约持续一分钟,孩子终于有了呛咳反应。

民警用警车把孩子送往附近医院,郭金山主动提出一同护送,经医院全力抢救,孩子转危为安,郭金山才放心离开。

## 邮储银行常州市分行

### 提升外籍人士支付便利性

本报讯(储冠 邮储莹)近日,淹城春秋乐园与邮储银行常州市分行达成合作,正式开通Visa和MasterCard等国际信用卡支付服务,成为我市首个实现国际支付功能的5A级旅游景区。

淹城春秋乐园是国内独树一帜的春秋文化主题公园,总投资超过30亿元,其深厚的文化底蕴和多彩的旅游项目吸引了无数国内外游客。为进一步提升特约商户的国际支付服务能力,邮储银行常

州市分行积极响应市场需求,深入调研重点涉外场景,在市人行和邮储总、省行的鼎力支持下,该景区成功落地国际支付项目,为外籍游客提供快速便捷的支付体验,助力其畅享无忧旅程。

邮储银行常州市分行相关负责人表示,该行将不断落实关于优化支付服务工作的要求,进一步提升邮惠付商户的国际支付能力和服务水平,满足客户多元化、多层次的支付需求。